

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: Bc. Tereza Kyndlová

Název: **Inkluze žáka s cystickou fibrózou v tělesné výchově**

Vedoucí práce: PhDr. Klára Daňová, Ph.D.

Rozsah: 74 stran textu + 2 strany příloh

Použité zdroje: 58 literárních zdrojů (včetně internetových), zastoupení cizojazyčných zdrojů 40 %

Cíl práce: Cílem práce bylo poukázat prostřednictvím kasuistiky na možnosti inkluze žáka s cystickou fibrózou do tělesné výchovy a současně zkoumat vliv aplikovaných pohybových aktivit na jeho fyzické schopnosti.

Kritéria hodnocení práce

	Stupeň hodnocení			
	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Stupeň splnění cíle práce	x			
Teoretické znalosti	x			
Vstupní údaje a jejich zpracování	x			
Adekvátnost použitých metod	x			
Logická stavba práce	x			
Práce s literaturou včetně citací	x			
Využitelnost výsledků v praxi	x			
Hloubka provedené analýzy ve vztahu k tématu	x			
Úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
Stylistická úroveň	x			

Hodnocení a připomínky:

Zvolené téma práce a jeho zpracování je pozoruhodné. Autorka si klade za cíl zjistit možnost integrace žákyňe s cystickou fibrózou do hodin tělesné výchovy tak, aby nepřicházela o zdravotní přínos pohybové aktivity.

Teoretická část práce obsahuje charakteristiku onemocnění, příznaky, léčbu a možnosti i limitace pohybové aktivity u jedinců s cystickou fibrózou. Dále se stručně zabývá tělesnou výchovou a vývojem schopností jedince se zaměřením na starší školní věk. Další součástí je problematika inkluze ve školství a zapojení onemocněním limitovaného jedince do školní tělesné výchovy v rámci kolektivu navštěvované třídy.

V praktické části je stanoven cíl práce, formulovány vědecké otázky a popsány použité metody, následně je prezentována kazuistika probandky a organizace hodin TV, včetně jejího konkrétního zapojení a jeho úskalí. Všechny výsledky jsou prezentovány přehledně a následně diskutovány s výsledky jiných autorů ve vztahu k vědeckým otázkám.

Pozitivně hodnotím komplexní pojetí tématu. Přesto, že se práce ve formě případové studie zabývá cystickou fibrózou, tedy specifickým a ne příliš častým onemocněním, je zde potenciál přesahu výsledků do obecné problematiky inkluze. Názory na inkluzi ve školství nejsou ve společnosti jednotné a výsledky této práce mohou poskytnout nový vhled do problematiky i široké veřejnosti.

Kontrola práce v systému Turnitin: shoda s jinými texty ve 13 %, nicméně nejde o shodu naplňující kritéria plagiátorství.

Předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci po formální i obsahové stránce, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň výborně.

Otázky k obhajobě: Co Vás vedlo k vybrání dívky právě s touto diagnózou? Na podkladě zkušeností z realizace, doplnila byste ještě výzkum o nějakou metodu získávání dat?